

全省检察机关启动“举报宣传周”

前5月立案查处县处级以上干部要案63人

星报讯(星级记者 刘海泉) 6月20日,一年一度的全国检察机关“举报宣传周”活动拉开帷幕,市场星报、安徽财经网记者从省检察院获悉,今年1-5月,全省共立案查处职务犯罪案件729件934人,其中,县处级以上干部要案63人,厅以上干部7人。

6月20日上午,省检察院举行新闻发布会,省检察院副检察长李卫东介绍,2015年以来,全省检察机关立案侦查各类职务犯罪案件2330件3008人,通过办案为国家挽回经济损失2.75亿余元。2015年,共立案查处职务犯罪案件1601件2074人;其中五万元以上大案1346件,县处级以上领导干部要案110人(厅以上干部16人)。今年1-5月,

全省共立案查处职务犯罪案件729件934人,同比分别上升7%和1.1%,其中,县处级以上干部要案63人(厅以上干部7人),同比上升80%,先后办理了池州市委原副书记王强受贿案、省教育厅原副厅长杨德林受贿案等一批有影响、有震动的大要案。去年以来,共追捕在逃犯罪嫌疑人53人,占同期在逃人数的79%,阜阳市国税局局长柴国良等6名长期潜逃境外的职务犯罪嫌疑人被成功抓捕或劝返归案。

自“举报宣传周”活动开展以来,今年已经是第十八个年头了。为进一步增强举报人积极性,检察机关将举报奖励资金列入财政预算,举报人有重大贡献,经批准可给予20万元到50万元奖励。

安庆纪委端午节前后明察暗访顶风违纪行为 三人工作日中餐饮酒遭通报处理

星报讯(星级记者 刘海泉) 端午节前后,安庆市纪委组织明察暗访组。6月20日,安庆市纪委通过网站通报结果,共发现疑似问题20个,经初查核实,已查实9起,立案9人(其中5人已给予纪律处分)。对3起疑似“私车公养”问题正在进行调查核实。

6月19日,安庆市纪委决定对端午节前后查处的桐城市大关镇党政办副主任钱安平和农机站站长胡金朝工作日中餐饮酒等问题,望江县粮食局副局长

长(正科级)童品林工作日中餐饮酒问题进行通报。

经查,钱安平和胡金朝在下村工作期间工作日中餐饮酒,同时胡金朝无证且饮酒驾驶被交警部门查处。近日桐城市大关镇党委会议研究决定,给予钱安平党内警告处分、胡金朝党内严重警告处分。

日前,望江县纪委在监督检查中发现童品林在工作日中餐饮酒。近日望江县纪委常委会议研究决定,对童品林违纪问题进行立案调查。

2016年“江淮普法行” 昨日启动

星报讯(记者 祝亮) 昨日,2016年“江淮普法行”活动在合肥市隆重启动。据悉,该活动自2009年创办以来,对全省法治宣传教育工作起到了很好的引领、示范和带动作用。

据悉,2016年“江淮普法行”活动的宣传重点包括:党的十八届和十八届三中、四中、五中全会关于全面推进依法治国的重要部署;习近平总书记关于全面推进依法治国的重要论述;宪法、国家基本法律;《中宣部、司法部关于在公民中开展法治宣传教育的第七个五年规划(2016~2020年)》《全国人大常委会关于开展第七个五年法治宣传教育的决议》。

此外,还有《省委宣传部、省司法厅关于在全省公民中开展法治宣传教育的第七个五年规划(2016~2020年)》等有关地方性法规和各地各部门在普法和依法治理工作中好的做法和经验。

首届中小企业 投融资论坛在界首举行

星报讯(记者 杨文艺) 首届(界首)中小企业投融资论坛暨安徽枫慧金属新三板挂牌进展情况发布会于近日在安徽省界首市举行。阜阳市、界首市、省内外企业家共300余人参加论坛。

此次论坛,与会专家分别从安徽资本市场建设、深化金融体制改革、企业自主创新、创新担保模式等角度给出了权威解答。近年来界首工业经济健康持续发展,势头强劲,2015年实现地区生产总值150亿元,财政收入21.2亿元,规模以上工业总产值443亿元,增速位居全省三类县前列。工业经济效益综合指数突破400%,居阜阳市第一。安徽枫慧金属股份公司是典型代表。

2014年9月,安徽枫慧金属股份有限公司在安徽省股权托管交易中心挂牌,成为界首市第一家在四板挂牌的企业。目前公司正在与多家券商开展新三板上市做市工作。

与丈母娘一言不合 男子欲与客车同归于尽



星报讯(黄春艳 李建 记者 志强 文/图) “我不想活了!我要与车同归于尽!”男子因与丈母娘一言不合,故意引发客车电路短路,造成大火,要自杀。6月18日早上,濉溪县临涣派出所接到报警,有人称要烧车自尽,临涣派出所接警后迅速赶到现场开展施救工作。

据悉,到达现场后,客车正在燃烧,现场一片混乱。而此时,驾驶员仍然坐在燃烧的车里无动于衷,民警果断把驾驶员从车里救了出来。一小时后,民警把火扑灭。事后,民警把驾驶员传唤到派出所接受调查处理。原来,驾驶员是涡阳县青疃镇村民刘某,因早晨与丈母娘罗某一言不合,拌了几句嘴,就一时赌气将与朋友合伙购买的大客车开走,在明知车辆未放下手刹的情况下,继续故意猛踩油门将车辆驶至濉溪县临涣镇附近,致使大客车电路着火引发整车火灾,整车大客车被严重烧毁。

目前,犯罪嫌疑人刘某因故意损毁财物,已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

母猴产后抱着亡仔 不让人靠近

星报讯(记者 张发平) 6月18日,网友“墨檀良檀”将其在马鞍山市雨山湖公园拍到的一组图片发到相关网站和微博。图片显示,一只猴子死在动物园内,尸体暴晒在外。“墨檀良檀”谴责公园方面没有妥善处理动物的尸体。此帖引起众多网友和市民关注,大家对公园管理方提出了批评。

6月20日,马鞍山市雨山湖公园通过网络,对动物园猴山内的死猴事件作出回应和解释:6月15日,动物园猴山内有两只母猴分别产下两只幼仔,但不幸的是其中一只夭折,生下来就是死胎。饲养人员发现其中一只母猴生产死胎后,试图及时处理小猴尸体,但猕猴母性使然,不管是觅食、游玩、睡觉,都一直抱着自己死亡的孩子不肯放弃,所以饲养员无法靠近抱走小猴子。

目前饲养员乘母猴警惕性放松之时,已经对小猴的尸体进行了深埋、消毒处理。

六安市建工建设监理有限公司 70%股权转让公告

一、转让标的基本情况
1、转让方:六安市建筑活动综合技术服务中心、六安市建设工程质量监督站
2、转让标的:六安市建工建设监理有限公司70%股权
3、转让标的基本情况:六安市建工建设监理有限公司成立于1996年8月27日,注册资本2000万元,法人代表郑文法,注册地为六安市梅山路凯旋国际广场20楼,经营范围:工业与民用建筑监理;市政道桥监理;园林绿化工程监理;水利水电工程监理;人防工程监理;建筑工程的技术咨询、技术服务、技术培训;项目规划咨询、编制、项目建议书;编制项目可行性研究报告;项目申请报告。[依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动]。
二、公告期限
自公告之日起20个工作日。
三、挂牌价格
人民币1244.2万元
四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www.aaee.com.cn
五、联系方式
联系人:俞静 联系电话:0551-62871614
特此公告。
安徽省产权交易中心
二〇一六年六月二十一日

中铁四局集团第一工程有限公司 一辆奥迪 FV7251BBCWG 轿车 转让公告

项目简介:本次转让标的为中铁四局集团第一工程有限公司一辆奥迪 FV7251BBCWG 轿车,车辆注册日期为2014年7月,行驶里程约为25841公里,排放标准为国四。
挂牌价格:人民币25万元
咨询电话:0551-62871622
联系人:姚女士
项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aaee.com.cn)。
联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。
安徽省产权交易中心
2016年6月21日

合肥工业大学建筑设计研究院 4辆车辆转让公告

一、转让标的基本情况
1、转让方:合肥工业大学建筑设计研究院
2、转让标的:合肥工业大学建筑设计研究院4辆车辆
3、转让标的基本情况:详见安徽省产权交易中心网站

标的序号	车牌号	车辆名称及规格型号	数量(辆)	购置日期	排放标准	交强险到期日	年检到期日	已行驶里程(公里)	挂牌价(¥万元)	保证金(¥万元)
1	皖A/L8898	凯迪拉克	1	2008年8月	国3	2016/09/02	2016/8	5.8303	9.2	3
2	皖A/16617	奥迪Q7	1	2009年3月	国3	2016/12/22	2016/3	16.3564	27.51	9
3	皖A/G717T	宝马535i	1	2012年8月	国4	2016/8/22	2016/8	6.6078	36.41	12
4	皖A/53E95	奥迪A6	1	2013年11月	国4	2016/11/17	2017/11	4.0264	27.58	9

二、公告期限:自公告之日起10个工作日
三、挂牌价格:见标的情况表格
四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aaee.com.cn
五、联系方式
联系人:周峰 联系电话:0551-62871617 62871615
特此公告。
安徽省产权交易中心
2016年6月21日